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Częstochowa, 2022-09-05
GK.271.4.2022

Zmiana SWZ oraz odpowiedzi na pytania
Dotyczy postępowania w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji treści złożonych ofert na (art. 275 pkt 1 ustawy) ustawy Prawo zamówień publicznych, na zakup i dostawę sprzętu komputerowego, drukarek, serwera oraz plotera na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa – 7 części:

Cześć 1: Zakup i dostawa 20 szt. stacji roboczych wraz z 2 monitorami na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa.

Cześć 2: Zakup i dostawa 6 szt. monitorów na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa.

Cześć 3: Zakup i dostawa 3 szt. przenośnych stacji roboczych na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa.

Cześć 4: Zakup i dostawa serwera na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa.

Cześć 5: Zakup i dostawa plotera na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa.

Cześć 6: Zakup i dostawa 3 szt. wielofunkcyjnych drukarek laserowych/skanera /kopiarki/ faksu na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa.

Cześć 7: Zakup i dostawa 3 szt. drukarek na potrzeby Wydziału Geodezji i Kartografii Urzędu Miasta Częstochowa.
Informuję, że wpłynęły następujące pytania dotyczące ww. postępowania. W związku 
z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje następujących zmian w specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1:

Zamawiający wymaga dołączania w poszczególnych zadaniach wykazów oferowanych produktów. Mając na uwadze, że aktualna treść wymogu może być w skrajnych przypadkach interpretowana 
w taki sposób, że oczekiwaniem Zamawiającego jest dostarczenie kompletnej listy wszystkich komponentów oferowanych produktów wraz z ich szczegółową specyfikacją techniczną, wykraczającą poza sformułowane wprost w SOPZ wymagania techniczne Zamawiającego, bardzo prosimy o potwierdzenie, że wystarczający będzie dla Zamawiającego wykaz, uwzględniający spis oferowanych produktów z podaniem jego nazwy, typu, producenta, modelu, zastosowanych podzespołów wraz z potwierdzeniem spełniania poszczególnych wymagań określonych w SOPZ. Dotyczy wszystkich części zamówienia..

Odpowiedź na pytanie 1:

Wystarczające będzie dla Zamawiającego dołączenie wykazu, uwzględniającego spis oferowanych produktów z podaniem jego nazwy, typu, producenta, modelu, zastosowanych podzespołów wraz 
z potwierdzeniem spełniania poszczególnych wymagań określonych w SOPZ. 
Ww. zapis dotyczy wszystkich części zamówienia.
Pytanie 2:

Zamawiający wymaga czasu reakcji Wykonawcy na zgłoszenie reklamacyjne do następnego dnia roboczego oraz czasu naprawy do 48h. Tak sformułowane zapisy wielokrotnie mogą doprowadzić do sytuacji, w której wymagany czas naprawy będzie upływałem przed wymaganym terminem reakcji na reklamację (np. zgłoszenie w piątek lub przed innym dniem wolnym do pracy). Prosimy wobec tego o modyfikację w postaci określenia, że każdorazowo wymaganym czasem naprawy będą dwa dni robocze od zgłoszenia reklamacyjnego w miejsce obecnie określonych 48h. 
Dotyczy wszystkich części zamówienia.
Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający dokonuje zmian w zapisach umowy:

Przed zmianą:

§ 5 umowy dla wszystkich części

1. W przypadku stwierdzenia niemożliwych do naprawienia wad ukrytych w dostarczonym towarze Wykonawca zobowiązuje się do jego wymiany na sprzęt o nie gorszych parametrach w ciągu 24 godzin (dotyczy to okresu gwarancji).

§ 6 umowy dla wszystkich części

2. Czas reakcji Wykonawcy na zgłoszenie reklamacyjne nastąpi najpóźniej następnego dnia roboczego. Odbiór wadliwej stacji roboczej / sprzętu z siedziby Zamawiającego odbędzie się   na koszt Wykonawcy. Zakończenie naprawy nie później niż w ciągu 48 h (w przypadku awarii stacji roboczych), licząc od daty zgłoszenia awarii. W przypadku gdy przewidywany czas naprawy sprzętu będzie dłuższy niż 48 h (w przypadku awarii stacji roboczych), następnego dnia roboczego Wykonawca dostarczy na własny koszt Sprzęt zastępczy (o co najmniej tych samych parametrach i funkcjach użytkowych). Diagnostyka awarii nie należy do obowiązku Zamawiającego, powinna być przeprowadzona przez autoryzowany serwis producenta sprzętu. Diagnostyka realizowana w miejscu instalacji sprzętu.

W przypadku awarii stacji roboczej/dysku  twardego w okresie gwarancji,  dyski  pozostają  u Zamawiającego  —  wymagane  jest  oświadczenia  podmiotu  realizującego  serwis lub producenta sprzętu o spełnieniu tego warunku.

Wykonawca w przypadku wymiany części lub stacji roboczej na nowe udziela odpowiednio nowej gwarancji na daną część lub stację roboczą. Wykonawca wymieni nieodpłatnie sprzęt na wolny od wad, po trzykrotnych naprawach gwarancyjnych tego samego egzemplarza sprzętu. Wymiana nastąpi w terminie 14 dni od dnia poinformowania pisemnego powyższym Wykonawcy przez jednostkę organizacyjną Urzędu Miasta Częstochowy.

Po zmianie:

§ 5 umowy dla wszystkich części

1. W przypadku stwierdzenia niemożliwych do naprawienia wad ukrytych w dostarczonym towarze Wykonawca zobowiązuje się do jego wymiany na sprzęt o nie gorszych parametrach w ciągu 2 dni robocze (dotyczy to okresu gwarancji).

§ 6 umowy dla wszystkich części

2. Czas reakcji Wykonawcy na zgłoszenie reklamacyjne nastąpi najpóźniej następnego dnia roboczego. Odbiór wadliwej stacji roboczej / sprzętu z siedziby Zamawiającego odbędzie się   na koszt Wykonawcy. Zakończenie naprawy nie później niż w ciągu 3 dni robocze (w przypadku awarii stacji roboczych), licząc od daty zgłoszenia awarii. W przypadku gdy czas naprawy sprzętu będzie dłuższy niż 3 dni robocze (w przypadku awarii stacji roboczych), następnego dnia roboczego  po tym terminie, Wykonawca dostarczy na własny koszt sprzęt zastępczy (o co najmniej tych samych parametrach i funkcjach użytkowych). Diagnostyka awarii nie należy do obowiązku Zamawiającego, powinna być przeprowadzona przez autoryzowany serwis producenta sprzętu. Diagnostyka realizowana w miejscu instalacji sprzętu.

W przypadku awarii stacji roboczej/dysku  twardego w okresie gwarancji,  dyski  pozostają  
u Zamawiającego  —  wymagane  jest  oświadczenia  podmiotu  realizującego  serwis lub producenta sprzętu o spełnieniu tego warunku.

Wykonawca w przypadku wymiany części lub stacji roboczej na nowe udziela odpowiednio nowej gwarancji na daną część lub stację roboczą. Wykonawca wymieni nieodpłatnie sprzęt na wolny od wad, po trzykrotnych naprawach gwarancyjnych tego samego egzemplarza sprzętu. Wymiana nastąpi w terminie 14 dni od dnia poinformowania pisemnego powyższym Wykonawcy przez jednostkę organizacyjną Urzędu Miasta Częstochowy.

Ww. zapis dotyczy wszystkich części zamówienia.
Pytanie 3:

Zamawiający sformułował następujący wymóg: „Wykonawca zobowiązuje się zapewnić na czas naprawy sprzęt zastępczy, co najmniej tej samej funkcjonalności”. Prosimy o usunięcie tego zapisu, gdyż oznacza on konieczność zapewniania Zamawiającemu sprzętu zastępczego w każdej sytuacji wystąpienia dowolnej większej lub mniejszej usterki bądź awarii. Zapis ten kłóci się z warunkami scharakteryzowanymi w §6 wzory umowy, precyzyjnie opisującymi obowiązki Wykonawcy i oczekiwania Zamawiającego. Dotyczy wszystkich części zamówienia. 
Dotyczy wszystkich części zamówienia.
Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający wykreśla z projektów umów dla wszystkich 7 części § 6 ust. 7, tj. :” Wykonawca zobowiązuje się zapewnić na czas naprawy sprzęt zastępczy, co najmniej tej samej funkcjonalności”.
Pytanie 4:

Zamawiający wymaga oświadczenia Producenta. Proszę o wykreślenie tego wymogu lub dopuszczenie oświadczenia Wykonawcy gdyż wymaganie oświadczenia Producenta w znaczny sposób utrudnia złożenie oferty innym Partnerom, a Producent sprzętu, którego dotyczy to postępowanie daje tylko takie oświadczenie jednemu partnerowi. Dodatkowo oświadczenie o głośności jednostki czy o spełnieniu kryteriów ROHS można sprawdzić na stronie Producenta i do tego nie wymagane jest oświadczenie Producenta by to potwierdzić a wystarczy dokument ze strony producenta. Ponadto Jeśli Zamawiający wymaga Gwarancji Producenta  -to w przypadku już większości Producentów sprzętu komputerowego takich jak Fujitsu, HP, Dell, Lenovo okres gwarancji można sprawdzić na stornie Producenta gdzie widnieje informacja o długości gwarancji oraz czy dany model komputera posiada gwarancję pozostawienia dysku twardego u klienta (tak zwany KYHD). Dlatego Prosimy o dopuszczenie do złożenia oferty wraz z oświadczeniem Wykonawcy, z zastrzeżeniem, że Zamawiający wymaga gwarancji Producenta sprzętu z możliwością sprawdzenia okresu gwarancji na stornie Producenta co w tym przypadku będzie potwierdzeniem okresu gwarancji i potwierdzeniem że serwis będzie wykonany przez autoryzowane Firmy lub przez Producenta. 
Dotyczy części 1, 2 i 4 zamówienia.
Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający dopuszcza do złożenia oferty wraz z oświadczeniem Wykonawcy, z zastrzeżeniem, że Zamawiający wymaga gwarancji Producenta sprzętu z możliwością sprawdzenia okresu gwarancji na stornie Producenta co w tym przypadku będzie potwierdzeniem okresu gwarancji i potwierdzeniem że serwis będzie wykonany przez autoryzowane Firmy lub przez Producenta.
Pytanie 5:

Dotyczy prośby o wyjaśnienie zapisów w § 11 umowy:
Wykonawca we flocie pojazdów samochodowych (w rozumieniu art. 2 pkt 33 ustawy z dnia 20
czerwca 1997 r. – Prawo o ruchu drogowym) użytkowanych przy wykonywaniu niniejszej umowy, 
będzie dysponował odpowiednią liczbą pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem 
ziemnym, spełniając tym samym postanowienia art. 68 ust. 3 w związku z art. 35 ust. 2 pkt 2 ustawy 
z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych, o ile wykonanie 
zamówienia będzie wymagało użycia pojazdów samochodowych.
Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 68 ust. 3 ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. 
o elektromobilności i paliwach alternatywnych, o ile wykonanie zamówienia będzie wymagało użycia pojazdów samochodowych, jednostka samorządu terytorialnego, o której mowa w art. 35 ust. 2, od dnia 1 stycznia 2022 r. wykonuje, zleca lub powierza wykonywanie zadań publicznych, o których mowa w art. 35 ust. 2 pkt 1, podmiotom, których łączny udział pojazdów elektrycznych lub pojazdów napędzanych gazem ziemnym we flocie pojazdów samochodowych w rozumieniu art. 2 pkt 33 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. - Prawo o ruchu drogowym używanych przy wykonywaniu tego zadania wynosi co najmniej 10%. 
Zgodnie z art. 36a ww. ustawy udział pojazdów, o którym mowa w art. 34-36, art. 68 i art. 68a, oblicza się, stosując zasadę, zgodnie z którą wielkość tego udziału poniżej 0,5 zaokrągla się w dół, 
a wielkość tego udziału 0,5 i powyżej zaokrągla się w górę. 

W praktyce oznacza to tyle, iż dopiero jeżeli wykonywanie danego zadania wymaga wykorzystywania co najmniej 5 pojazdów, konieczne będzie zapewnienie, aby co najmniej jeden z nich był pojazdem 
o napędzie elektrycznym lub gazowym. Jeżeli wykorzystywane są 4 pojazdy, to wyliczenie 10% z tej wartości daje wynik 0,4, a jako że jest to liczba mniejsza niż 0,5 – należy ją zaokrąglić w dół. Jeżeli wykorzystywanych jest od 5 do 10 pojazdów – co najmniej jeden z nich będzie musiał być pojazdem elektrycznym lub pojazdem napędzanym gazem ziemnym itd.

Ponadto informuję, że Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia 13.09.2022 r. do godz. 10:00. 
W związku z powyższym w SWZ zmianie ulega:

1) pkt 9. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ. 

Wykonawcy będą związani ofertami do dnia 07.10.2022 r. 12.10.2022 r.
2) pkt 11.11. Termin składania ofert: do dnia 08.09.2022 r. 13.09.2022 r. do godziny 10:00.

3) pkt 12.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.09.2022 r. 13.09.2022 r. o godzinie 12:00.
(-) Ernest Augustowski
Zastępca Naczelnika
Wydziału Geodezji i Kartografii
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